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Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem 

 
Dotyczy postępowania nr 15/ZP/2021 
 
 Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, 
informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań),  dotyczących 
prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, 
oznaczonego symbolem 15/ZP/2021, którego przedmiotem jest: „Dostawa i montaż agregatów 
prądotwórczych”. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy p.z.p udziela wyjaśnień 
dotyczących SWZ o następującej treści: 
 
Pytanie nr 1  

Prosimy o uwzględnienie zmiany zapisu w zakresie reakcji serwisowej. 

Czas reakcji serwisowej w okresie gwarancji : maksymalnie 72 h na pojawienie się na obiekcie od 

skutecznego zgłoszenia awarii drogą mailową oraz telefoniczną 

Telefon alarmowy dostępny 24 h 

W przypadku awarii: 

a)    Telefon zwrotny inżyniera serwisu w ciągu 8 godzin roboczych 

b)    Przyjazd serwisu (jeśli konieczne) na obiekt w terminie 3 dni roboczych 

Wydłużenie czasu wiąże się z organizacją czasu serwisanta oraz przygotowaniem niezbędnych 

elementów serwisowych. 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ w tym zakresie.  

Pytanie nr 2 

Proszę o dopuszczenie możliwości zastosowania w agregatu prądotwórczego 400 kVA PRP 

z prądnicą wyprodukowaną na terenie UE z elektronicznym regulatorem napięcia AVR +/-1%. 

W tym przedziale mocy nie są dostępne regulatory AVR +/-0,25% 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 3 
Zwracamy się o przedłużenie terminu składania ofert do 06.08.2021r. 
Prośbę swą motywujemy czasochłonnym przygotowaniem oferty i okresem urlopowym 
pracowników. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
 
Z-ca Dyrektora ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych 
Marcin Druszcz 

 
 
 
Sporządzono w 1 egz.: 
1. adresat (strona postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/477686) 
2. a/a 
Sporządził: Bożena Schmidt – Dział Techniczno-Administracyjny, 
tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl 
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